	1. Разделите число 90 в отношении 8 : 2 : 5. Запишите наибольшее из чисел.
8:2:5  Следовательно всего 8+2+5=15 частей
90 : 15 =6
6 одна часть
6 * 8 = 48
6 * 2 = 12
6 * 5 = 30
48 : 12 : 30
2. Определите вид зависимости величин и решите задачу с помощью составления пропорции.
Для перевозки груза на машине грузоподъемностью 6 тонн понадобится 12 рейсов. Сколько рейсов
понадобится для перевозки груза на машине грузоподъемностьо 8 т?
6 тонн  -  12 рейсов
8 тонн – Х рейсов
Х =( 8*12)/6
Х =96/6
Х=16
16 рейсов
3. Найдите площадь закрашенной части фигуры, если диаметр круга 10 см, а периметр
квадрата 16 см (п= 3,14).
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